

**SZAKÁLY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a 2020. szeptember 03. napján tartott rendkívüli nyilvános üléséről

8

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2020. szeptember 03. napján 14 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Közös Hivatal nagyterme

Jelen vannak:

Feuerbach Szabolcs polgármester
Kovács Gábor alpolgármester
Czigler Nikoletta képviselő
Gulyás Ildikó képviselő
Juhász Zsuzsanna képviselő
Lehőcz Margit képviselő
Szőke Ferenc képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző
Györe Erika jegyzőkönyvvezető
Tóth Ervin gazdasági vezető
Puskásné Müller Mónika ügyintéző
Tillmann Alexandra ügyintéző
Béres Zoltánné élelmezésvezető

Feuerbach Szabolcs polgármester: megállapítja, hogy a testületből **7 fő jelen van**, az ülés határozatképes, ezzel a testületi ülést megnyitja. Elmondja, hogy a rendkívüli ülés összehívása írásos meghívóval történt e-mailon keresztül.

Javasolja, hogy az ügy fontosságára való tekintettel az orvosi rendelési idő módosításával és az anyakönyvvezetői rendelettel kapcsolatos döntést is vegyék fel napirendre.

Miután egyéb kérdés, javaslat nem hangzott el, a polgármester kezdeményezte a napirendi javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül** az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIREND:

- 1. Szakály község konyhája és a közmunkaprogram kapcsolatának áttekintése**

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester
(szóbeli előterjesztés)

7

2. Háziorvosi rendelési idő módosítása

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester
(szóbeli előterjesztés)

3. Anyakönyvvezetői rendelet elfogadása

Előadó: Tokainé dr. Mézes Mária jegyző
(írásbeli előterjesztés)

1. Napirendi pont

Szakály Község Konyhája és a közmunkaprogram kapcsolatának áttekintése

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester
(szóbeli előterjesztés)

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy a mai testületi ülés azért került összehívásra, hogy a képviselők feltehessék a közfoglalkoztatással és a konyhán történő felhasználással kapcsolatosan a kérdéseiket, és tisztázhassanak minden eddig felmerült kérdést és problémát.

Kéri, hogy tegyék fel a képviselők a kérdéseiket az ügyintézők felé.

Juhász Zsuzsanna képviselő: elmondja, hogy tájékoztatást kérnek a közmunkaprogram keretében megtermelt javak felhasználásáról, az elszámolásokról. Véleménye szerint fontos, hogy a közmunkások is elégedettek legyenek és ismerjék el valamilyen módon a munkájukat, ne legyenek az általuk megtermelt dolgok kidobálva, ne hagyják a termést tönkre menni.

Megkérdezte, hogy lehetne-e esetleg a felnőtteknek külön megfőzni azt, amit a gyerekeknek nem lehet, hogy ne menjen semmi kárba.

A Mónitól szeretnék megkérdezni, hogy a saját hús milyen áron kerül bevetételezésre és átadásra a konyháknak, miért jóval magasabb az ár a nagyker áránál, bár tudják, hogy a közmunka se lehet ráfizetéses.

Kovács Gábor alpolgármester: elmondja, hogy a közmunka hasznot sem termelhet, erre is kell figyelni.

Puskásné Müller Mónika ügyintéző: válaszában elmondja, hogy már évek óta előírás, hogy a megtermelt dolgoknak értéket kell meghatározni. A zöldségeknél a nagybani középárral számolnak. A húskok esetében kerestek egy olyan céget (Örmös hús az egyetlen ilyen cég), akinek havonta vannak húsárai, és ezt használják már évek óta a nyilvántartásban. Ezek az árak eddig nem lettek soha összehasonlítva a konyha által vásárolt hús árakkal.

Juhász Zsuzsanna képviselő: elmondja, hogy a Munkaügy Központ vezetője javasolta, hogy a testület határozza meg az árakat, előzetesen egyeztetve a konyhával, így nem lesz ekkora hatalmas eltérés az árakban. Nem is biztos, hogy így van értelme a disznó tartásnak.

Kovács Gábor alpolgármester: elmondja, ha nem tartanak disznókat, akkor a gabona termelésnek sincs értelme. De ehhez is adnak a programban támogatást, így

2

valaminek lennie kell. A következő évben ezt át kell gondolni, hogy minek van értelme egyáltalán.

Puskásné Müller Mónika ügyintéző: elmondja, hogy így van át kell ezt gondolni, hamarosan kell tervezni a következő évi programot, javasolja, hogy a képviselők közösen tervezzenek, legyen együttgondolkodás abban, hogy mit és hogyan szeretnének. A létszám az adott, mert az előző évinél több fő nem lehet, tehát max, 15 fővel lehet majd tervezni, de hogy mit és mennyit szeretnének termelni azon lehet változtatni, ha van jobb ötlet.

Kovács Gábor alpolgármester: elmondja, hogy legyen akkor több program is, és garantált bérekkel foglalkoztassanak embereket, úgy több érteke lenne a munkájuknak is. Lehetséges 3 programot is indítani, így tervezzenek jövőre mindegyikre embereket.

Puskásné Müller Mónika ügyintéző: elmondja, hogy ennek semmi akadály, tervezzék meg a jövő évet közösen, most pedig egyezzenek meg, hogy legyenek-e disznók, illetve milyen áron adják át a húst a konyhának.

Juhász Zsuzsanna képviselő: javasolja, hogy a konyha kérjen árajánlatot minden vágáskor az aktuális árakról ahonnan egyébként is vásárolják a húst, így nem lesz majd eltérés. Arra is kell figyelni, hogy ne hiányozzon a karaj, legyen meg minden darabja a disznónak, amikor elhozzák a vágóhídról, és a mennyiségek is egyezzenek, legyen pontos átvétel-átadás mindenről. Vezessenek egy pontos jegyzéket is erről. Így erüljön be ezután majd a konyhára, hogy legyen összhang a két intézmény között. Amit pedig nem tud a konyha felhasználni pl. a fejek, a zsírszalonna az kerüljön eladásra ezután.

A felnőtteknek lehet ilyesmiket esetleg külön megfőzni?

Béres Zoltánné élelmezésvezető: elmondja, hogy nincs kapacitásuk a külön főzésre, eddig a rendezvényeken használták fel az ilyen húsokat, de most az idén a vírus miatt nem voltak rendezvények. Véleménye szerint a húst is nyugodtan eladhatnák, amit a konyha nem használhat fel, mert ezek a disznók nagyon zsírosak, és azt a gyerekeknek nem adhatják oda. Véleménye szerint nincs is értelme tartani őket.

Puskásné Müller Mónika ügyintéző: elmondja, ha nem tartanak állatot, akkor embert sem adnak, mert a gabonához is kell a fő.

Kovács Gábor alpolgármester: elmondja, hogy esetleg akkor lehetne próbálkozni csirkével, azoknak is lehetne helyet biztosítani, ahol szabadon lehetnének biztonságosan. Bár lehet kicsit több munka, de azért ebben is lehetne akár gondolkodni jövőre.

Puskásné Müller Mónika ügyintéző: elmondja, hogy a hely kialakítására lehet támogatást kérni. El kell hamarosan dönteni, hogy mit szeretnének, mert így kell majd megtervezni akkor a jövő évi programokat.

Lehőcz Margit képviselő: véleménye szerint a csirkének sok a csontos aprólékja, azzal mit kezdenek?

Kovács Gábor alpolgármester: véleménye szerint azt is el lehet majd adni, ha nem kell a konyhára. Meg kell találni mindenre a lehetőséget, és az a legfontosabb, hogy le kell mindent papírozni, mert így lesz mindenki levédve. A közmunkások munkáját is meg kell becsülni és akkor nem lesznek majd ellentétek sem. A konyha is működjön együtt a közmunkásokkal, mert ahogy most működik az így nem jó. A többi programot is ki kell használni, mert ott még magasabb bért is kaphatnak.

Juhász Zsuzsanna képviselő: elmondja, hogy önköltség számítást kér a sertésekre, hogy tudják pontosan mi is a helyzet.

Gulyás Ildikó képviselő: megkérdezte, hogy kapnak-e itt munkaruhát a közmunkások?

Puskásné Müller Mónika ügyintéző: elmondta, hogy igen, most fogják majd megkapni.

Béres Zoltánné élelmezésvezető: kéri, hogy a két konyhai kisegítő is kapjon munkaruhát.

Puskásné Müller Mónika ügyintéző: elmondja, hogy az abban a programban lévők nem kaphatnak.

Juhász Zsuzsanna képviselő: javasolja, hogy kapjanak ők is, azt majd az önkormányzat kifizeti.

Czigler Nikoletta képviselő: megkérdezte, hogy konyhai gépek beszerzésére nincs pályázati lehetőség?

Tillmann Alexandra ügyintéző: elmondja, hogy a magas adó-erőképesség miatt, csak 50%-os támogatás lehetséges, így nem érdemes beadni, de jelenleg nincs is ilyen pályázat sem.

Puskásné Müller Mónika ügyintéző: elmondja, hogy a programokban esetleg jövőre lehet ilyen eszközökre támogatást beadni, át kell beszélni mire van szükség.

Béres Zoltánné élelmezésvezető: elmondja, hogy ők ezt már többször is összeírták pontosan.

Kovács Gábor alpolgármester: elmondja, hogy ők még egyszer sem láttak ilyen listát, akár havonta is lehetne egy-két dolgot venni amire feltétlenül szükség van.

Béres Zoltánné élelmezésvezető: elmondja, hogy a kéztörölő és a fertőtlenítő kötelező használata kb. 30 eFt-os plussz költséget jelent havonta, mert nem készült el az iskola mosdója, és a konyhait használják.

Szőke Ferenc képviselő: elmondja, hogy az iskola kapott fertőtlenítőt az államtól, meg kell kérdezni, hogy az hova lett és azt használják el.

Juhász Zsuzsanna képviselő: megkérdezte, hogy van-e NÉBIH minősítése a konyhának?

R

Béres Zoltánné élelmezésvezető: elmondja, hogy van, idén 3 csillagos lett a minősítés, mert a kézmosás és a mosogatás nem megoldott az előkészítőkből, ezért pontot vonnak le, de csak 1 ponttal maradtak le a 4 csillagotól. Rendszeresen az ellenőrzések és semmi kirívó problémát nem találtak, inkább csak eszközhiány van jellemzően.

Juhász Zsuzsanna képviselő: véleménye szerint az étlap sem felel meg mindenben az előírásoknak., mert 10 napon belül nem ismétlődhet az étel, a szénhidrát is többször van a megengedettnél.

Béres Zoltánné élelmezésvezető: elmondja, hogy előfordul, hogy nem tartanak be mindent mert pl. a hal nagyon drága, így azt nem tudnak annyiszor adni ahányszor kellene. A gyerekek étlapja kicsit más mint a felnőtteké, mert a felnőttétkeztetésben nincs ilyen szigorú szabály. Szakályban nincs szoc. étkeztetés, így egy kicsit szabadabb a felnőtteké.

Gulyás Ildikó képviselő: megkérdezte miért nincs szoc.étkeztetés, pedig erről már volt szó, hogy be kell vezetni?

Tillmann Alexandra ügyintéző: elmondja, hogy a vírushelyzet miatt most nem volt lehetőség ennek az elintézésére. A DÁM Társuláson keresztül kell majd intézni.

Juhász Zsuzsanna képviselő: megkérdezte, hogy hogyan áll a konyha gazdálkodása, pénzügyi helyzete?

Tóth Ervin gazdasági vezető: elmondja, hogy nem túl fényes a helyzet, mert le kellett mondani egy csomó normatívát, a vírus helyzet miatt a gyerekek sem étkeztek annyian, a kötelező dobozok is plussz kiadást jelentenek kb. 1 millióval, a bérek azonban maradtak, így csökkent a bevétel, de nőtt a kiadás a tervezetthez képest. A költségvetésbe tervezésre került étkezési térítési díj bevétel is, de nem volt fizető gyermek idén, így az ellátási díj is jelentősen csökkent. Előfordulhat, hogy akár 4-5 milliót is hozzá kell tenni idén a konyhához. Elég nehéz időszaknak néznek most elébe, mert nagy ellenőrzés lesz a Kincstár részéről. De át kell nézni a költségvetést is, hogy tartható lesz-e, vagy kell módosítani.

Juhász Zsuzsanna képviselő: megkérdezte, hogy hogyan történik a számlázás? Hogyan alakulnak a bevételek? A nyilvántartást és a számlákat össze kellene hasonlítani, hogy pontos képet kapjanak a valós helyzetről.

Béres Zoltánné élelmezésvezető: válaszában elmondja, hogy a számlázás az ASP rendszerből történik, és legközelebbre fog készíteni pontos havi kimutatást a nyilvántartásából.

Tóth Ervin gazdasági vezető: véleménye szerint nagyon alacsony a nyersanyag norma is, azt meg kellene emelni mindenképpen, mert akkor magasabb összegű normatívát tudnak majd igénybe venni, Mivel sok az ingyen étkező, így erre mindenképpen szükség lenne a jövő évi igényléshez. Ehhez pontos költségszámítást kell végezni előbb.

Juhász Zsuzsanna képviselő: elmondja, hogy ők már évek óta kérték ezt, de nem kaptak semmilyen tájékoztatást, így nem is tudtak erről döntést sem hozni. A

7

következő ülésre kérik előterjeszteni a pontos számokat, legyen szeptember 20 erre a határidő.

Puskásné Müller Mónika ügyinéző: kéri, hogy a következő ülésen kezdék meg a jövő évi közmunkatervezést is, ehhez kiküldi a segédanyagot is.

Feuerbach Szabolcs polgármester: kéri, hogy mindenki készüljön fel akkor ezekre a következő ülésre.

2. Napirendi pont

Háziorvosi rendelési idő módosítása

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester
(szóbeli előterjesztés)

Feuerbach Szabolcs polgármester: felkéri a jegyzőt a napirenddel kapcsolatos előterjesztésre.

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző: elmondja, hogy a működési engedélyben módosítani szükséges a helyettes orvosi feladatokat ellátó Dr. Martin Valéria rendelési idejét Szakály községben az alábbiak szerint:

Szakály községben kedden és csütörtökön fog rendelni 12 órától 16 óráig. Szerdánként 12 órától 13 óráig tanácsadás lesz, illetve 13 órától 13 óra 30 percig iskola egészségügyi ellátás lesz. Erről a módosításról a testületnek határozatot kell hoznia.

Feuerbach Szabolcs polgármester: miután kérdés, észrevétel nem hangzott el, ismerteti határozati javaslatát és kéri elfogadását.

A képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **tartózkodás és ellenszavazat nélkül** hozta meg az alábbi határozatát:

62/2020./IX.03./számú határozat

Szakály Község Önkormányzatának képviselő-testülete a háziorvosi ellátás rendelési idejét a következőképpen határozza meg Szakály községben:

Kedd 12:00-16:00

Szerda

tanácsadás: 12:00-13:00

iskola eü: 13:00-13:30

Csütörtök 12:00-16:00

Rendelkezésre állás: hétfőtől-péntekig 08:00-16:00

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Feuerbach Szabolcs polgármester: javasolja, hogy méltóképpen búcsúzzanak el Dr. Bakó Gábortól nyugdíjba vonulása alkalmából. Javasolja, hogy határozzanak meg egy összeget, amin vesznek majd ajándékot számára.

A képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **tartózkodás és ellenszavazat nélkül** hozta meg az alábbi határozatát:

63/2020.IX.03./számú határozat

Szakály Község Önkormányzatának képviselő-testülete dr. Bakó Gábor háziorvos nyugdíjba vonulása alkalmára 200.000.-Ft összegű ajándékot állapít meg.

Felelős: polgármester
Határidő: 2020.10.31.

3. Napirendi pont

Anyakönyvvezetői rendelet elfogadása

Előadó: Tokainé dr. Mézes Mária jegyző
(írásbeli előterjesztés)

Tokainé Dr. Mézes Mária jegyző: elmondja, hogy az anyakönyvvezetőknek eddig is volt rendeletük a szolgáltatások díjairól, de mivel most Közös Önkormányzati Hivatal alakult, így egységessé tette a rendeleteket minden településen. A díjak kissé változtak, de így lesz egységes a településeken. A rendelet tartalmazza a szolgáltatások díját, illetve az anyakönyvvezető díját a munkaidőn kívüli munkavégzés esetén.

Javasolja a rendelet elfogadását.

A képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **tartózkodás és ellenszavazat nélkül** alkotta meg az alábbi rendeletét:

Szakály Község Önkormányzatának
6/2020/IX.14.)

önkormányzati rendelete


az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és díjairól

(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Feuerbach Szabolcs polgármester: mivel egyéb kérdés, javaslat nem hangzott el, megköszönte mindenki munkáját, és a nyilvános ülést 17 óra 15 perckor bezárta.


Feuerbach Szabolcs
polgármester




Tokainé dr. Mézes Mária
jegyző

